

# 【滑浪風翼亞錦賽】風速未達標連續三日未能上演 陳晞文 何允輝衛冕

【01 體育】「亞洲滑浪風翼錦標賽」在4月10日於赤柱正灘展開，惟連續三日因未達風速要求未能作賽，最終以首兩日賽事計算最終成績，港將何允輝和陳晞文分別位列亞洲區第一，成功衛冕亞錦賽。

賽事周三和周四都能順利展開，在經過周四賽事後，陳晞文在公開組的總成績位居意大利選手施柏露之後，排列第二，另一港將魏瑋恩則排第三；何允輝在男子公開組也穩守總成績次席、同樣排亞洲區第一，首位的是世界排名第一的法國選手馬菲斯基奧。

## 【游泳美國系列賽】趙浩俊 200 蛙破香港紀錄摘銅 另一港將踏頒獎台

【01 體育】26 歲的趙浩俊出戰「2024 TYR PRO SWIM SERIES」游泳系列賽聖安東尼奧分站，他在 200 米蛙泳決賽上演一場精彩的韌力戰，頭 50 米他游出 30.36 秒，在 8 位泳手中僅列第 7，到 100 米轉池以 1 分 03.67 秒追上一級至第 6 位，150 米轉池 1 分 37.42 秒，再追一位至第五，最後 50 米衝刺，他仍能維持均速，結果以 2 分 11.16 秒第三名觸池，以 0.03 秒力壓第四名的吉爾吉斯泳手 Denis PETRASHOV 獲得銅牌，同時打破麥世霆的香港紀錄。

# 【三人籃球】港男隊憾負勁旅出局

## 球員望設職業隊助發展

【01 體育】「巴黎奧運三人籃球資格賽」首站在香港上演，決賽勝出的男、女子組各得一張入場券，香港隊在男、女子組各錄得三戰全敗出局，男將楊瑞鴻認為三人籃球，香港能更接近奧運資格。其他國家或地區都會把五人及三人籃球拆開去訓練，因為兩者真的很不同，如果香港可以更有規劃，或組一支三人籃球職業隊、恆常地比賽，相信會對未來發展有很大影響。

## 【游泳美國系列賽】何詩蓓 200 自封后 力壓莉迪姬連續兩日奪金

【01 體育】正在美國德州出戰「2024 TYR PRO SWIM SERIES」的何詩蓓，於4月11日先在女子100米自由泳奪金後，次日於個人主項200米自由泳力壓強敵莉迪姬，以1分54秒52再奪冠軍。何詩蓓此次成績，讓她成為今年200米自由泳世界第2快的女子泳手，僅次於麥堅杜殊本周在加拿大公開賽游出的1分54.21秒。何詩蓓也超越2月在多哈世錦賽以1分54.89秒奪金的成績。

## 【ATP 挑戰賽】黃澤林 釜山站再負韓將 8 強 止步

【Now Sports】香港網壇新星黃澤林在「ATP 釜山挑戰賽」8 強，與東道主球手洪性贊碰頭。黃澤林世界排名升至 194，較韓國球手洪性贊高出 7 位，但今日在釜山挑戰賽 8 強首盤落筆打三更，以 4:6 先失首盤。鬥到第 2 盤，黃澤林與對手發揮同樣一般，彼此不時互破發球局，港將關鍵時刻再次展現韌力，第 2 盤終以 6:3 扳回一城。不過，洪性贊在主場球迷支持下，決勝盤迅速入局，並在第 4 局順利破發，並於之後 1 局保發，局數拉開至 4:1，最終黃澤林決勝盤輸 2:6，繼杭州亞運男單 8 強後，再次不敵這名韓國球手。

## 【世青劍擊】陳諾思女花 64 強爆冷出局

【Now Sports】「世界青少年劍擊錦標賽」於 4 月 12 日在沙特阿拉伯開鑼，早前獲得巴黎奧運資格的陳諾思，在女花個人賽 64 強爆冷出局；至於梁千雨及鄭鐵男，在男花個人賽雙雙次圈止步。

港隊首日共 4 男、4 女花劍運動員出戰青年組個人賽。早前獲奧運資格的陳諾思，在小組賽得 3 勝 3 負出線淘汰賽，她隨後在 128 強 15：7 擊敗新加坡對手，惟 64 強 9：15 負意大利的 Irene Bertini 出局。

## 【香港七欖】港女隊挫泰國 兩連勝闖決賽

【Now Sports】「香港國際七人欖球賽」周六於大球場上演次日賽事，香港女欖在「Melrose 銀劍賽」以 28：10 大勝泰國，兩連勝首名出線決賽。

香港女欖在首日賽事擊敗中國，次日對泰國開賽半分鐘即左路失守，落後 0：5。隨後巴達莎米奇拉及莊嘉欣先後達陣，助港隊半場反超 14：5。

易邊後，泰國一度縮窄差距，但巴達莎米奇拉再建一功，加上高香慧在比賽完結前做出達陣，港隊終以 28：10 大勝泰國，兩戰全勝肯定以首名出線決賽，對手將為中國對泰國的勝方。

# 【香港七欖】港男奪銀劍送別姚錦成 新西蘭 封王稱后

【Now Sports】「香港國際七人欖球賽」圓滿結束，今屆亦是最後一次在大球場上演，港男隊在銀劍賽擊敗宿敵日本，老將姚錦成亦隨同大球場退役，激動流淚。至於新西蘭男女子隊，齊齊衛冕銀盃錦標。

世界七欖系列賽今季改制，港隊再無「外卡」資格，而是轉戰新增設的亞洲三角賽銀劍賽，港隊在決賽以22:12擊敗宿敵日本，房傑鋒兩次達陣成為英雄，同時為最後一次代表港隊出戰賽事的「大師兄」姚錦成送出最佳告別禮物。

## 【乒乓球】WTT 克羅地亞支線賽 黃鎮廷奪冠

【Now Sports】「WTT 克羅地亞支線賽」，港隊的黃鎮廷在男單反勝奪冠，而朱成竹和李皓晴則於女雙屈居亞軍。

黃鎮廷在 8 強先贏法國球手，4 強再擊敗中華台北代表，決賽會師亞洲勁旅的韓國球手安宰賢，在局數落後 1：2 及於第 4 局在大幅落後 5：10 下，連奪 5 分追平，終以 13：11 反敗為勝，追平局數 2:2；決勝局同樣落後 8：10 下，以 12：10 反噬對手，後上封王。

# 【輪椅滑翔傘】港殘運動員施杰浩 成首個輪椅滑翔傘飛行員

【Now Sports】香港精英殘疾運動員施杰浩成為亞洲及非洲地區首個合資格的殘疾輪椅滑翔傘飛行員，創下歷史里程碑。

前國家級賽艇運動員施杰浩雖然於 1987 年在軍隊服役期間，因意外導致脊髓受到永久損傷，但仍無阻熱愛冒險的他延續飛行夢，並於 2024 年 2 月啟程到南非西開普省郊區，在開普敦著名滑翔傘教練 Matthew Van Zyl 專業指導下接受嚴格訓練。最終歷經磨練，他取得輪椅滑翔傘飛行員資格，更是首個在非洲及亞洲獲得滑翔傘獨立飛行員資格的殘疾人士。

# 【巴黎奧運】政府購巴黎奧運轉播權供免費電視台播放

【Now Sports】巴黎奧運將於7、8月舉行及殘奧將於8、9月舉行，政府宣佈再次購入奧運轉播權，將於3間免費電視台及港台播放巴黎奧運賽事。

港協暨奧委會認為，由政府斥資購入奧運電視轉播權，讓電視台的安排更具彈性，突破時差限制，更便利市民免費收看奧運賽事。港協同時表示，將展開巴黎奧運相關推廣及宣傳活動。

## 【賽車】港車手許建德獲 GT 法國站殿軍

【Now Sports】本年度「GT 世界挑戰賽歐洲賽」首站有香港車手許建德出戰，最終他與車隊收穫一席組別第4名完成新賽季的首站賽。

許建德與所屬車隊 Sky Tempesta Racing 在4月5至7日出戰該項法國首站賽事，他們於周日舉行的3場排位賽中，以第2快時間鎖定正式比賽前列位置起步，奠下良好的比賽基礎。